



国泰君安国际宣布 首次实现营运层面“碳中和”

2023/06/26

【香港，2023年6月26日】国泰君安国际控股有限公司（“国泰君安国际”、“公司”或“集团”，股份代号：**1788.HK**）宣布，凭借公司对于气候变化与环境议题的重视以及相关措施的全面、高效实施，近年来公司温室气体排放、能源消耗量双双显著下降，来自公司营运层面的温室气体排放总量更实现连续**3**年下降。在此基础上，今日公司通过认购来自中国内地的VCS¹林业项目碳汇资产成功抵消了其于**2022**年在运营过程中产生的温室气体排放量，顺利实现首次营运层面碳中和。



（Verra 证书）

高度重视气候变化议题，温室气体排放成功实现连续第**3**年下降

近年来，国泰君安国际持续提升 ESG 管理水平，尤其在对环境与气候变化等风险方面出台一系列措施，并设立相关时间表，其中包括计划将按需转向清洁燃料汽车、于办公区域内部分移除不必要的高碳排放的消防系统、适当控制办公室的空调室温、张贴节电标语以提高节电

Verra 主管的 VCS 计划是目前全球最具影响力的温室气体（GHG）自愿核证减排项目标准，在其标准下，通过认证的项目可以将温室气体的减排量转化为可交易的碳信用额。VCS 项目包括各种技术和措施，这些技术和措施可以减少和清除温室气体的排放，覆盖了可再生能源（如风能、水电、光伏等项目）、土地利用（如森林经营项目）、交通运输等多个领域。目前全球已有超过**82**个国家注册近**1800**个项目。

意识等多项措施，以降低温室气体与碳排放。基于对气候变化与环境议题的重视，本集团于2022年温室气体排放总量、能源消耗总量分别按年下降9%、3%，同时氮氧化物、硫氧化物等废弃排放亦稳步减少，特别是温室气体排放已实现连续第3年同比下降。2022年，国泰君安国际成功制定《气候变化政策》，同时公司完成面向全体员工的气候风险评估工作，并根据气候相关财务信息披露工作小组（TCFD）的建议在ESG报告中披露。



图：过去4年公司温室气体排放总量（吨）

认购符合全球最具影响力的自愿减排项目标准（VCS）的碳汇资产

本次公司认购的项目位于中国贵州省遵义市的黔北地区各县，面积达5万公顷，旨在通过改变荒山和土地用途来减少温室气体排放，将退化的土地转变为可持续的森林生产系统，以改善生态环境和石漠化，增加项目区森林覆盖，最终产生对气候、金融、当地社区和生物多样性等多方面的环境效益。该项目已根据核实碳标准（VCS）和气候、社区和生物多样性标准进行评估。

重视 ESG 发展，争当绿色金融领头雁

气候变化关系全人类的生存和发展。2022年以来，我国积极稳妥推进碳达峰、碳中和工作，不仅体现了大国担当，更是我国经济发展迈上新台阶的历史性机遇。国泰君安国际秉持“金融报国”，“金融为民”、“金融向善”的信念和情怀，紧随国家经济发展的方针指导，在落实碳达峰、碳中和目标过程中积极承担责任。展望未来，国泰君安国际继续响应国家“双碳”目标，争当践行绿色金融与ESG“领头雁”。在企业运营过程中，国泰君安国际持续优化环保节能措施，降低营运碳排放，争先投身实践环境保护活动，保持企业管治和合规领先水平，夯实绿色金融的服务能力，彰显负责任品牌形象。



关于国泰君安国际

国泰君安国际（股票代码：**1788.HK**）是中国证券公司国际化的先行者和引领者。公司是首家通过 IPO 于香港联合交易所主板上市的中资证券公司，并获纳入伦敦交易所旗下富时社会责任指数。国泰君安国际以香港为业务基地，提供全面、多元化的高质量综合金融服务，核心业务包括经纪、企业融资、资产管理、贷款及融资与金融产品等，业务覆盖包括个人金融（财富管理）、机构金融（机构投资者服务与企业融资服务）与投资管理三大维度。目前，国泰君安国际已分别获得穆迪和标准普尔授予“Baa2”及“BBB+”长期发行人评级。公司控股股东**国泰君安证券（股票代码：601211.SH/2611.HK）**为中国证券行业长期、持续、全面领先的综合金融服务商。更多关于国泰君安国际，信息详见：<https://www.gtjai.com>